

یکی از نشانه‌های زوال امپراتوری فاسد و ظالم آمریکا، بی‌منطقی آنها است؛ بی‌منطقند. یک حکومت وقتی یک کاری انجام میدهد، باید یک منطقی پشت سرش باشد؛ بی‌منطقند. یکی از بی‌منطقی‌های آنها همین مسئله‌ی ارتباط آنها با مسائل داخلی کشور ما است.

۱۴۰۴/۱۱/۲۸

روز سی و سوم

▼ روز شمار جنگ

◀ به نقل از شبکه المیادین، منابع خبری از شنیده شدن صدای انفجارهای مهیب در شهر اربیل واقع در اقلیم کردستان عراق خبر دادند. گزارش‌های اولیه حاکی از سرنگونی یک فروند پهپاد در آسمان این منطقه است. همزمان، خبرنگار شبکه المیادین در عراق گزارش داد که یک پادگان متعلق به عناصر حزب تجزیه طلب دموکرات کردستان در شهرستان «کوی سنجق» هدف حملات سنگین قرار گرفته است.

◀ جبهه داخلی ارتش رژیم صهیونی بامداد امروز گفت که شلیک موج جدیدی از موشک‌های ایرانی به سمت تل‌آویو، حیفا، قدس اشغالی و مناطق اطراف را رصد کرده است. دقایقی بعد با رسیدن موشک‌های ایرانی به آسمان تل‌آویو، منابع محلی تصاویری از عبور و اصابت بی‌دردسر آنها به محله «بنی براک» را منتشر کردند. این تصاویر، خسارت گسترده در تل‌آویو شامل آسیب به شبکه آب، چندین خودرو و همچنین زخمی شدن حداقل ۵ صهیونیست اشغالگر را نشان می‌دهد.

◀ به نقل از شبکه الجزیره، مقاومت اسلامی عراق در بیانیه‌ای اعلام کرد که در ۲۴ ساعت گذشته، ۴۱ عملیات را با استفاده از ده‌ها فروند پهپاد علیه پایگاه‌های اشغالگران در عراق و منطقه انجام داده است. در این بیانیه تأکید شده که این سری از عملیات پایگاه‌های اشغالگران در عراق و دیگر نقاط منطقه را هدف قرار داده است. بر اساس این گزارش، پایگاه «پشتیبانی لجستیک» ارتش آمریکا در محوطه فرودگاه بین‌المللی بغداد هدف حمله قرار گرفته است.

◀ ویل شرایور، فعال رسانه‌ای آمریکایی، نوشت: «آمریکا برای همیشه از خلیج فارس اخراج شد، ترامپ گفته برای خروج از منطقه نیازی به توافق با ایران نداریم. چه آمریکا الان از منطقه خارج شود چه بعداً، ایران به یک پیروزی استراتژیک قاطع و غیرقابل بازگشت دست یافته است. آمریکا هرگز پایگاه‌های خود را در منطقه خلیج فارس بازپس نخواهد گرفت، و هرگز نخواهد توانست دوباره بر تنگه هرمز تسلط پیدا کند. شیخ‌نشین‌های عرب محکوم به فنا هستند.»

◀ سردار بابا احمدی، رئیس سازمان بسیج مساجد و محلات گفت: «با توجه به درخواست‌های مکرر مردم عزیز ایران برای حضور در جبهه‌ی جهاد با دشمن آمریکایی صهیونیستی، پایگاه‌های مقاومت بسیج در سراسر کشور از داوطلبان ثبت نام به عمل می‌آورند.»

◀ منابع عربی از شنیده شدن صدای انفجارهایی در کویت خبر دادند. گزارش‌ها حاکی از آن است که منافع و تاسیسات تروریست‌های آمریکایی در این کشور هدف حملات هوایی قرار گرفته است. به گفته این منابع، انفجارها در این تأسیسات به حدی مهیب بوده که صدای آن در مناطق مرزی عراق شنیده شده و ستون‌هایی از دود و آتش به آسمان برخاسته است.

▼ خبر ویژه کلید معادلات قدرت در منطقه خلیج فارس، در اختیار ایران است

چارلز فریمن، دیپلمات معاون سابق وزیر دفاع آمریکا در دوران نیکسون توضیح می‌دهد که ایران با اعمال کنترل مؤثر بر تنگه هرمز، در حال بازنویسی معادلات و قواعد اقتصاد جهانی است. او تأکید می‌کند تحولات منطقه‌ای اکنون با در نظر گرفتن تسلط ایران بر این منطقه، رخ خواهند داد. از نگاه چارلز فریمن، یکی از مهم‌ترین واقعیت‌های کمتر دیده شده در معادلات منطقه‌ای، آسیب‌پذیری ساختاری کشورهای خلیج فارس است که به‌طور حیاتی به آب‌شیرین‌کن‌ها وابسته‌اند؛ به‌گونه‌ای که هرگونه هدف‌گیری یا اختلال در این زیرساخت‌ها می‌تواند عملاً به بحران وجودی و حتی فروپاشی اجتماعی این کشورها منجر شود، زیرا حیات شهری و اقتصادی آن‌ها بدون تأمین آب پایدار ممکن نیست. همین نقاط آسیب‌بنیادین، در کنار تجربه جنگ، در حال بازتعریف رفتار راهبردی این کشورهاست؛ به‌طوری که آن‌ها به‌تدریج به این جمع‌بندی رسیده‌اند که حضور و پایگاه‌های آمریکا نه تنها تضمین امنیت نیست، بلکه خود به هدف تبدیل می‌شود و بنابراین در حال حرکت به سمت کاهش وابستگی نظامی به واشنگتن، توسعه ظرفیت‌های دفاعی بومی و تنوع‌بخشی به شرکای امنیتی هستند. او تصریح می‌کند که از این پس تمام تحولات منطقه با در نظر گرفتن آسیب‌پذیری این بازیگران در برابر ایران، رخ خواهد داد.

▼ حرف روز این انسجام ملی چگونه شکل گرفت؟

با حمله دشمن نه تنها در راستای نقشه آنها، آشوبی در داخل ایران شکل نگرفت، بلکه صحنه‌های بی‌نظیری از همبستگی و انسجام ملی در ایران خلق شد. مهم‌ترین دلایل این امر عبارت‌اند از:

۱. برکت شهادت رهبری و فرماندهان: این سنت الهی است که خون شهدا حیات بخشی می‌کند.

۲. انسجام سیاسی-دفاعی که با وجود شهادت رهبری و فرماندهان، نه تنها خللی در عملکرد حوزه دفاعی کشور ایجاد نشد و فروپاشی سیاسی هم رخ نداد، بلکه شاهد وحدت مواضع مقامات سیاسی در برابر دشمن بودیم.

۳. بنا به یک قاعده مرسوم، تهاجم خارجی باعث انسجام داخلی می‌شود.

۴. احساس تهدید وجودی از سوی ایرانیان؛ بدین ترتیب که مردم ایران با دقت تشخیص دادند که منازعه دشمن فقط با جمهوری اسلامی نیست و با مسلط شدن دشمن بر ایران، نه تنها ایرانی دیگر وجود نخواهد داشت، بلکه امنیت، ثبات، پیشرفت و در کل، آینده‌ای برای آنها متصور نخواهد بود.

۵. در فرهنگ سیاسی ایرانیان اگرچه عناصری از بی‌اعتمادی و دگرسازی با حکومت‌ها وجود دارد، اما هم‌زمان عناصر پرقدرتی از بیگانه‌هراسی، استکبارستیزی، ظلم‌ناپذیری، مقاومت، عدالت‌طلبی، حمایت از مظلوم، شهادت‌طلبی و... وجود دارد. تهاجم دشمن به ایران، عناصر مذکور را فعال کرد.

۶. ایرانیان همواره اگرچه به دگرسازی با حکومت‌ها روی آورده‌اند، اما هیچ‌گاه ضدایرانی نبوده‌اند. به عبارتی، منازعه در ایران ماهیت سیاسی دارد و معطوف به اصل موجودیت کشور نیست. وطن و ایران از جمله اصول مورد اجماع ایرانیان است که هیچ‌گاه حاضر به خدشه به ساحت آن نیستند. در همین چارچوب می‌توان به زدالت و حقارت اپوزیسیون سلطنت‌طلب پی برد که برای دستیابی به مطامع کثیف خود با دشمن ایران همپیمان شده و تحقق اهداف شوم خود را از ناحیه ضربه به ایران پی می‌جوید.

۷. ارزش‌های اسلامی-شیعی یکی از منابع مهم تعیین‌کننده کم و کیف فرهنگ سیاسی ایرانیان است و این ارزش‌ها وقتی در کنار ارزش‌های ملی ایرانیان قرار می‌گیرد، ضریب تأثیرگذاری و تعیین‌کنندگی آنها را به صورت تصاعدی افزایش می‌دهد. به همین دلیل است که متفکرانی چون برژینسکی از هم‌افزایی ملی‌گرایی ایرانیان با ارزش‌های اسلامی-شیعی هراس داشته‌اند. به تعبیر دقیق‌تر، با حمله دشمن، ارزش‌های اسلامی مانند مقاومت، شهادت‌طلبی و عدالت‌طلبی در روح جمعی ایرانیان بیش از پیش متجلی شد.

۸. عنصر آگاهی سیاسی؛ بدین ترتیب که مردم ایران با تحلیل دقیق، نتایج دخالت‌ها و جنایت‌های آمریکا و رژیم صهیونی را در عراق، سوریه، لبنان، فلسطین و... می‌بینند و هیچ‌گاه مایل به تکرار فجایع صهیونیست‌ها در این ایران نیستند.

دروغ های تکراری!

سناطور دموکرات کنگره در واکنش به سخنرانی ترامپ با تأکید بر دروغ‌گویی وی تصریح کرد که اگر آمریکا در جنگ با ایران پیروز شده، به چه دلیل همچنان به آن ادامه می‌دهد. کریس ون هولن در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، واکنش تندی به سخنرانی امروز دونالد ترامپ نشان دادوی در این پیام نوشت «ترامپ، مثل همیشه، به ما دروغ گفت. بیش از دو هفته پیش گفت "ما پیروز شدیم." اگر این‌طور است، پس چرا هنوز آنجا هستیم؟ قدم بعدی چیست؟» هولن سپس این‌گونه ادامه داد «تنها چیزی که می‌توانیم روی آن حساب کنیم، دروغ‌های بیشتر از سوی ترامپ است. این مرد دچار توهم، خطری برای کشور ما و جهان است.» سخنرانی ترامپ به حدی آشفته بود که واکنش‌های منفی زیادی را در داخل آمریکا و در بین رسانه‌های آمریکا به همراه داشت. وی سخنان تکراری این روزهای اخیر را بار دیگر تکرار کرد و مدعی پیروزی و دستیابی به اهداف نظامی در جنگ با ایران شد اما بسیاری از منتقدان می‌گویند اگر ترامپ به اهداف نظامی در این جنگ دست یافته است به چه دلیل همچنان در حال ادامه این جنگ است. سخنان وی واکنش‌های منفی در بین رسانه‌های آمریکایی و مقام‌های این کشور به همراه داشت و بسیاری از این رسانه‌ها، سخنرانی ترامپ را فاقد محتوای جدید و تکراری توصیف کردند.

ایران در تنگه هرمز «عوارضی» راه‌اندازی کرده است

بر اساس گزارش منتشرشده توسط بلومبرگ، ایران عملاً یک «باجه عوارض» در تنگه هرمز راه‌اندازی کرده است که بر اساس آن، کشتی‌های متعلق به کشورهای دوست و همسو می‌توانند با پرداخت هزینه و انجام تشریفات مشخص، از آبراه استراتژیک تنگه هرمز عبور کنند. طبق این گزارش، کشتی‌ها موظف هستند پیش از عبور، اطلاعات کامل مالکیت و جزئیات محموله خود را به نهادی که به سپاه پاسداران انقلاب اسلامی وابسته است، ارائه دهند. پس از ثبت اطلاعات، این کشتی‌ها مورد بررسی‌های امنیتی قرار گرفته و سپس مرحله مذاکره برای تعیین عوارض عبور آغاز می‌شود. هزینه دریافتی برای نفتکش‌ها معمولاً از حدود یک دلار به ازای هر بشکه نفت شروع می‌شود. گزارش بلومبرگ حاکی از آن است که این پرداخت‌ها به صورت غیرنقدی و عمدتاً با استفاده از یوان چین یا ارزهای دیجیتال (به ویژه استیبل‌کوین‌ها) انجام می‌شود. پس از تأیید پرداخت، یک کد مجوز به کشتی مربوطه اعطا شده و اسکورت دریایی توسط نیروهای نظامی ایران برای عبور ایمن آن از تنگه هرمز فراهم می‌آید. در برخی موارد، از کشتی‌ها خواسته می‌شود به صورت موقت پرچم خود را به کشورهای نظیر پاکستان تغییر دهند تا شرایط لازم برای دریافت مجوز عبور را کسب کنند.

زرادخانه ما دشمن را غافلگیر می‌کند

یک مقام ایرانی وعده داد که سرعت پرتاب موشک‌ها به سمت دشمنان، به تدریج افزایش خواهد یافت. وی در مصاحبه با شبکه «المیادین» گفت: «این افزایش تدریجی پرتاب موشک‌ها با دو برابر شدن عملیات محور مقاومت علیه منافع دشمن در سراسر منطقه هم‌زمان خواهد شد.» این مقام که نامش فاش نشد، با بیان اینکه راهبرد ایران از هیچ تلاشی برای نابودی زیرساخت‌های راداری و دفاعی دشمن دریغ نخواهد کرد، توضیح داد: «هدف قرار دادن زیرساخت‌های نظامی متنوع دشمن تا زمان دستیابی به لحظه بازدارندگی بی‌وقفه ادامه خواهد یافت.» وی با بیان اینکه زرادخانه ایران قدرتمند و بسیار پیشرفته است، تصریح کرد: «با بهره‌گیری از درس‌های آموخته شده از تجاوز ۱۲ روزه، دشمن را غافلگیر خواهد کرد. ایران از قابلیت‌های لازم برای دفاع از خود و حمله به دشمن برای مدت طولانی برخوردار است.» المیادین به نقل از این مقام امنیتی-سیاسی ایرانی گزارش داد: «هدف قرار دادن زیرساخت‌های ایران به این معنی است که ایران حملات سخت و غیرمنتظره‌ای را علیه مواضع دشمن انجام خواهد داد.»

باران پر قدرت موشکی ایران بر سر رژیم صهیونی

رسانه‌های منطقه غرب آسیا گزارش دادند که نرخ شلیک موشک‌ها توسط ایران به سمت مواضع رژیم صهیونی طی هفت روز اخیر، رشد شگفت‌آوری داشته است. شبکه ترکیه‌ای «تی‌آرتی» گزارش داد: «ایران طی هفته گذشته ۲۰۰ فروند موشک به اسرائیل شلیک کرده که معادل ۳۱ درصد از مجموع ۵۸۵ موشک شلیک شده به این رژیم در چهار هفته ابتدایی جنگ است.» روزنامه «جرورالم پست» چاپ فلسطین اشغالی اعتراف کرد: «ایران بی‌سابقه‌ترین حمله موشکی تاریخ درگیری خود با اسرائیل را در آستانه عید پسخ انجام داد.» خبرگزاری «آنا تولی» ترکیه هم نوشت که با وجود ادعاهای مقامات آمریکایی و صهیونیست، «ظرفیت عملیاتی و قدرت ضربه‌زدن جمهوری اسلامی ایران همچنان به‌طور کامل حفظ شده است.» این در حالی است که شبکه المیادین به نقل از یک مسئول امنیتی-سیاسی ایرانی گزارش داد که سرعت پرتاب موشک علیه دشمنان، افزایش خواهد یافت.

◀ روزنامه «نیویورک تایمز» نوشت که ایران قصدی برای ورود به مذاکره با آمریکا ندارد. نیویورک تایمز به نقل از مقام‌های آمریکایی نوشت: «سازمان‌های اطلاعاتی به این نتیجه رسیدند که ایران آماده ورود به مذاکره برای پایان دادن به جنگ نیست.» از سوی دیگر، مقام‌های ایرانی نیز به این روزنامه گفتند: «هدف قرار دادن کمال خرازی، رئیس شورای راهبردی روابط خارجه، به عنوان تلاشی برای مانع‌تراشی در تلاش‌های دیپلماتیک تلقی می‌شود.» نیویورک تایمز به نقل از این منابع، که نامشان را فاش نکرد، افزود: «کمال خرازی بر هماهنگی با پاکستان در آماده‌سازی برای دیدار احتمالی مقامات ایرانی و معاون رئیس‌جمهور آمریکا نظارت داشت.»

◀ سردار رضا طلایی‌نیک، سخنگوی وزارت دفاع، گفت: «دشمن در تجزیه و سقوط ایران، تضعیف نیروهای مسلح، ایجاد انشقاق در حاکمیت ملی، ایجاد آشوب داخلی، باز کردن تنگه راهبردی هرمز و همچنین در کنار زدن مردم از میدان مقاومت و دفاع شکست سنگینی خورده است. سخنگوی وزارت دفاع و نیروهای مسلح گفت: «تکمیل مجازات دشمن اخذ غرامت یا انهدام معادل آن و تکمیل فرار نظامیان آمریکایی از منطقه و نابودی کامل پایگاه‌های آمریکایی و همچنین تضمین عدم جنگ مجدد علیه ایران و منطقه با حاکمیت میدانی و نبرد مشترک رزمندگان، مردم و جبهه مقاومت تا تسلیم کامل دشمن ادامه خواهد داشت.»

◀ روزنامه هآرتس در تحلیلی نوشت که دولت ترامپ و شخص نتانیاهو اکنون به مرحله‌ای از جنگ رسیده‌اند که ناگزیر به پایان آن هستند؛ اما دقیقاً روایتی ندارند که بتواند افکار عمومی را در قبال «پیروزی ادعایی» آن‌ها در جنگ قانع کند. این روزنامه عبری نوشت: «با گذشت پنج هفته از آغاز درگیری‌ها، حتی با وجود آن که نیروهای نظامی آمریکا و اسرائیل «عملاً مانند یک ماشین واحد» عمل می‌کنند و با وجود دستاوردهای نظامی قابل توجه، به تدریج مشخص شده که تحقق اهداف اعلام‌شده دشوارتر از آن چیزی است که تصور می‌شد.»

◀ دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، که شکست چندوجهی را در جنگ تحمیلی علیه ایران تجربه کرده، بار دیگر از نیپوستن کشورهای عضو سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) گلایه کرد. ترامپ ضمن اشاره به میلیاردها دلار کمک این کشور به کشورهای عضو ناتو، گفت که آنها ولی در زمان نیاز، واشنگتن را تنها گذاشتند. وی در این باره توضیح داد: «ما تریلیون‌ها دلار برای ناتو هزینه می‌کنیم، و وقتی به آنها نیاز داریم، که البته هرگز [نیازی] نداریم، آنها به ما کمک نمی‌کنند.»

◀ استیو هانکه، استاد تمام اقتصاد دانشگاه جان هاپکینز، می‌گوید که نفتی که از خلیج فارس در حال انتقال به مقاصد خود است، به زودی تمام خواهد شد. سپس، با کمبود مواجه خواهیم شد. وی با استفاده از محاسبات استاندارد اقتصادی به یک بازه قیمتی بین ۹۹ دلار تا ۳۷۲ دلار برای هر بشکه نفت می‌رسد که بسته به فرضیات متفاوت است. اسکای نیوز نیز به شاهکار مدیریت جنگ ایران و عبور از تنگه فقط با مجوز کشورمان خبر داده که از ۱۰ کشتی اخیر عبوری از تنگه هرمز، مقصد تقریباً همه آن‌ها کشورهای آسیایی بوده است.